2023年5月10日 星期三



"我是小小特种兵"

市第二十三小学天中晚报小记者"少年从军记"主题研学活动侧记

文/图 全媒体记者 王永良

少年强则国强。天中晚报小记者"少年从军 记"自2022年开办以来,受到了学校和家长们的 一致好评,也得到了社会的认可。为引导小记者 们铭记历史,从小立志报国,继承和弘扬爱国主义 精神,4月29日,驻马店市第二十三小学的120 名天中晚报小记者先后走进杨靖宇将军纪念馆、 确山县综合实践基地,缅怀革命先烈,倾听历史回 音,接受爱国主义教育。

上午8时,参加活动的小记者在家人的陪伴下, 来到驻马店日报报业集团院外集合。小记者们背上 简单的行囊和父母道别,稚嫩的脸上充满了对军旅

"团结就是力量,团结就是力量,这力量是铁, 这力量是钢,比铁还硬,比钢还强……""感恩祖国 培养护幼,感恩父母养育之恩,感恩老师谆谆教 导,感谢同伴关心帮助……"小记者们分乘三辆大 巴车,来自北京华夏研学旅行有限公司的教练员 带领他们开始了快乐之旅。

上午9时,小记者来到杨靖宇将军纪念馆,怀着 激动的心情参观了各陈列展厅,通过讲解员的详细 介绍,他们了解了杨靖宇将军的战斗历程,并观看了 馆内陈列的当年杨靖宇将军日常生活用品和战斗时 使用的机枪、武器等,小记者们纷纷表示要弘扬革命 先烈精神,珍惜现在的幸福生活,好好学习,长大报

上午11时30分,小记者们赶到确山县综合实 践基地。"锄禾日当午,汗滴禾下土。谁知盘中餐,粒 粒皆辛苦。"中午12时,饥肠辘辘的小记者们迎来了 午餐时间,却不得不跟着教练员学习餐前文化,这不 仅让他们懂得了军营的纪律,更让他们明白了粮食 的珍贵。

想成为一名好兵,正确的军姿必不可少。在开

营仪式前,换上军装的小记者们集合在一 起,接受教练员的站军姿训练。训练中,他 们有的挠头、有的摸鼻子、有的晃身子…… 这些小毛病被教练员一一指正。慢慢地,小 记者们腰杆挺直了,小动作没有了,距离一 名"好兵"的标准越来越近了。

教练员带领小记者学习了不同枪械的相 关知识,让他们每个人都体验了枪械的拆装。

最让孩子们大开眼界的是迫击炮和手 榴弹的使用,很多小记者们认为手榴弹只要 扔出去就行了,但教练员教了他们正确的投 掷方式。"原来手榴弹投掷还有那么多的讲 究,今后我要多了解这方面的知识。"一名男

餐后消食是孩子们最开心的时刻。他 们聚在一起,有的唱歌、有的跳舞、有的讲笑 话……快乐洋溢在每个孩子的脸上,下午训 练时的疲惫也消失得无影无踪。在随后的 射箭训练和真人 CS 训练中, 小记者展现了 英勇无畏的精神以及团结一致的力量。

"今天真是太开心了!""下次有这样的活动 我还要来!""今天过得非常有意义!"下午5时, 活动结束,返程时小记者仍恋恋不舍。在活动微 信群里看到自家孩子的表现后,家长们也纷纷表 达了自己的想法:"感恩天中晚报社和北京华夏研 学旅行有限公司天中晚报小记者'少年从军记'主 题研学活动给孩子们提供的'从军'体验之旅,这 将是孩子们最难忘的体验!"

"少年从军记"主题研学活动举办得很成功,也 很有意义。这是很多家长普遍认同的一个观点,他 们希望以后多开展类似的活动,这对孩子来说既是 一种锻炼,也是一次愉快的旅途。天中晚报社将不 定期举办"少年从军记"主题研学活动,让孩子得到 锻炼的同时,也增强他们的爱国意识。



向烈士敬礼



列队参观展馆



枪械射击



教官演示



学枪枝的使用



教官授课



开饭了



合影留念



CS射击现场